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Sportovní svátek pořadatelsky zajišťoval Cykloklub Jičín. Mezi partnery akce byly i město
Jičín a Královéhradecký kraj. Vítězům na stupních gratulovali ředitel závodu Petr Kordík,
starosta města Jan Malý a náměstkyně hejtmana a poslankyně Jana Berkovcová.
Představitelé města Jičín a Královéhradeckého kraje sledovali sportovní klání a fandili
závodníkům a závodnicím.

Přes noc byl v Jičíně silný mráz, takže okruh byl umrzlý a od rána navíc sněžilo. Teprve kolem
poledne podmínky lehce povolily, ale i muži absolvovali svůj závod na zasněžené trati s vyjetou
stopou.

Na začátku závodu mužů postihl startovní pole hromadný pád, kterému se však nejlepší jezdci
dokázali vyhnout. První kolo vedl Jakub Kuba (Elkov Kasper) s Michaelem Borošem v těsném závěsu.
Ve druhém kole se Boroš osamostatnil na čele a bezpečně svůj náskok kontroloval až do cíle.

Za ním se pořadí neustále přelévalo. Ve skupině o další příčky bojovali Maximilian Kerl (Auto Škoda
Ml. Boleslav), Václav Ježek (Brilon Racing Team MB), Jakub Kuba (Elkov Kasper), Matyáš Fiala (ATT
Investments), Ondřej Novotný (Nutrend Specialized SKR Racing), Jakub Ťoupalík (Elkov Kasper) a
František Hojka (Expres CZ – BDM Team Kolín).

Ve třetím kole se na druhém místě drželi Ježek s Kerlem, ale druhý jmenovaný po pádu ztratil a
propadl se. Postupně zrychloval Jakub Ťoupalík, který v pátém a šestém kole zajel nejrychlejší časy a
posunul se na druhou pozici. Do posledních dvou kol si ale nakonec nejvíce sil uchoval Ježek, který si
stříbro pohlídal.

„Nebyl to tak jednoduchý závod, jak by se mohlo zdát. Povrch byl zrádný a bylo to hlavně o chybách.
Chtěl bych poděkovat Jakubu Kubovi, odvedl hodně práce. Teď nás čeká soustředění ve Španělsku,
poté Světový pohár v Benidormu a mistrovství světa v Liévinu,“ zhodnotil Michael Boroš

Závod žen měl jednoznačný průběh. Jasná favoritka Kristýna Zemanová si hned v prvním kole
vybudovala náskok, který neustále navyšovala. V cíli měla téměř minutový odstup před druhou
Kateřinou Douděrovou (Dukla Praha), třetí skončila Simona Spěšná (Massi).

„Chtěla jsem si to pohlídat od začátku. Trať byla zrádná, ale cítila jsem se dobře. Titul byl mým
hlavním cílem sezony. Po nemoci to nebylo ideální, ale chtěla jsem to dotáhnout,“ sdělila Kristýna
Zemanová.

V závodě juniorů dominoval Kryštof Bažant (Cyklostar Pirelli), který soupeřům ujel hned v prvním
kole a závod bezpečně kontroloval. Za ním se pořadí měnilo, když dlouho držel druhé místo Ondřej
Nágr (SportRaces Cycling Team), ale ve dvou posledních kolech ztratil, a nakonec skončil pátý. Ke
stříbru se posunul Antonín John (Brilon Racing Team MB) a třetí místo obsadil jeho týmový kolega
David Svoboda. V závodě juniorek se o vedení přetahovaly Lucie Grohová (Dukla Praha) a Barbora
Bukovská (DK Bikeshop Racing Team). Ve třetím kole Grohová nastoupila a dojela si pro nečekané,
ale zasloužené vítězství. Třetí místo obsadila Hanka Viková (Dukla Praha).
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